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СРЕЩА НА УЧЕНИЦИ ОТ СУ „САВА ДОБРОПЛОДНИ“, ГР. 

ШУМЕН С ДОЦ. Д-Р ДИМИТЪР ДИМИТРОВ ОТ ИНСТИТУТА 

ПО ОКЕАНОЛОГИЯ НА БАН И ПРЕПОДАВАТЕЛИ ОТ 

ШУМЕНСКИ УНИВЕРСИТЕТ „ЕПИСКОП КОНСТАНТИН 

ПРЕСЛАВСКИ” 

 

 На 28.04.2025 г. в Шуменски университет „Епископ Констан-

тин Преславски” бе проведена среща на ученици от СУ „Сава 

Доброплодни“, гр. Шумен с доц. д-р Димитър Димитров от 

Института по океанология на БАН и преподаватели от Катедра 

„Растителна защита, ботаника и зоология”, Катедра „География, 

регионално развитие и туризъм“ и Катедра „Биология“ на Факулте-

та по природни науки на Шуменски университет „Епископ 

Константин Преславски”. 

 

 



 

Средно училище „Сава 

Доброплодни“, Шумен 

 Шуменски университет  

„Епископ Константин Преславски“ 

 
 

Събитието се проведе в зала 309 на Ректората на Шуменски 

университет. Представени бяха резултатите от работата на 

Института по океанология на БАН по международния научен 

проект  „BlackNETs – Exorcising the Black Sea´s Silent Killers”, който 

се изпълнява в периода 2024-2025 г. Проектът определя количе-

ствено и минимизира въздействието на изоставените, изгубени 

или по друг начин изхвърлени риболовни принадлежности върху 

околната среда на Черно море. Основното постижение на проекта 

е елиминирането на най-малко 8000 кг риболовни принадлеж-

ности от водите на Черно море чрез пилотните действия на всяка 

страна-партньор (Румъния, България, Турция и Грузия). Основата 

за тези действия е повишаване на осведомеността за предотвратя-

ване, намаляване и премахване на изхвърлянето на риболовни 

принадлежности в Черно море, което е част от процеса на 
устойчивост. 
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Проведена бе дискусия за възможностите за работа в 

извънкласни форми и подходящата за това тематика на учениците 

от СУ „Сава Доброплодни“ по въпроси, свързани с Черно море и 

Световния океан. Темата на срещата предизвика интерес и 
вероятно ще бъде повод за нови срещи. 

 

 


